
Margonin, dnia  27 kwietnia 2021r.  

 

WR-ZP.271.7.2021 

 

WSZYSCY WYKONAWCY 

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. “BUDOWA SALI 

WIEJSKIEJ WRAZ Z REMIZĄ OSP W MIEJSCOWOŚCI PRÓCHNOWO”. Numer 

sprawy: ZP.271.7.2021. 

  

W związku z otrzymanym zapytaniem  nr 5 z dnia 21 kwietnia 2021r. dotyczącym 

wyjaśnienia treści SWZ postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. “BUDOWA 

SALI WIEJSKIEJ WRAZ Z REMIZĄ OSP W MIEJSCOWOŚCI PRÓCHNOWO”, 

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. 

U. z 2019r. poz.2019.) udziela następujących odpowiedzi: 

 

Pytanie 1 

Budek zaprojektowano na rzędnej 94,4 m n.p.m. natomiast teren istniejący znajduje się w 

obrębie  rzędnych 93,2 – 92,9 m n.p.m. w wyniku czego, budynek jest wyniesiony ponad 

istniejący teren w związku z czym potrzebny będzie dowóz piasku na zasypkę pod budynek, 

tarasy, chodniki, drogi oraz tereny zielone warstwami o łącznej grubości średniej 1 m. 

Przedmiar w pozycjach nr 5 oraz 587 zakłada wykonanie podsypek piaskowych o grubości 50 

cm. Prosimy o korektę ilości przedmiarowych o brakującą objętość mas ziemi. 

Odpowiedź nr 1 

Zamawiający,  informuje, że ilości podsypek bez zmian, poziom posadzki zostanie zmieniony 

do rzędnej 93,90 

  

Pytanie 2 

W jakiej kategorii należy wykonać sieć komputerową ( gniazda plus kabel) różne zapisy w 

różnych miejscach: FTP 6A, F/UTP 6 czy UTP kat 5e? 

Odpowiedź nr 2 

Sieć komputerową należy wykonać w kategorii 6A. 

 

Pytanie 3 

Czy należy wykonać instalację alarmową – okablowanie i urządzenia? 

Odpowiedź nr 3 

Nie należy wykonywać instalacji alarmowej – okablowanie i urządzenia. 

 

Pytanie 4 

Czy należy wykonać instalację monitoringu – okablowanie i urządzenia? 

Odpowiedź nr 4 

Nie należy wykonywać instalacji monitoringu. 

 

Pytanie 5 

Czy należy wykonać instalację fotowoltaiczną, okablowanie zasilające i zaprojektowane 

rozdzielnice elektryczne do tej instalacji? 

Odpowiedź nr 5 

Nie należy wykonywać instalacji fotowoltaicznej. 



 

Zamawiający pragnie zauważyć, że dokumentacja projektowa i przedmiar są jasne, 

czytelne i klarowne. Należy czytać dokumentację ze zrozumieniem. W sytuacji dołożenia 

należytej staranności przy czytaniu dokumentacji, odpowiedź na zadane pytanie będzie 

wynikała wprost z tej dokumentacji.  


